

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 19 Martie 2024

● 3 pagini

Incendiu la Aeroportul Internațional Craiova, lichidat fără probleme



Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență (ISU) "Oltenia" al Județului Dolj a intervenit, în urmă cu puțin timp, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la Aeroportul Internațional Craiova. Au fost la dispoziție pa-

tru autospeciale de lucru cu apă și spumă, două ambulanțe SMURD, o autospecială de lucru la înălțime, pentru localizarea și lichidarea focului izbucnit într-o hală din extindere a Aeroportului Internațional Craiova. Nu au fost

victime. În incendiu au ars materiale de construcție (polistiren) în interiorul halei, cu degajare puternică de fum, nefiind pericol de propagare în vecinătate.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Confuzia de logică elementară a ministrului Agriculturii!

MIRCEA CANȚĂR

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Florin Barbu, la nivel discursiv, se dovedește nu atât inabil, cât catastrofal. Un monument de lirism, metafizică și reverie dadaistă. Ieri a revenit la o pocită declarație anterioară, în care îl citase cu admirație pe „domnul nostru președinte Nicolae Ceaușescu”, opinând că acesta, într-o împrejurare, ar fi afirmat că „stuful e aurul verde al României”. Discuția respectivă era legată de faptul că fusese declarată „pășune” o zonă de stuf din Delta –mlăștinoasă, fără legătură cu termenul clasic de pășune- despre care s-a discutat îndelung în ultima vreme. Prima nedumerire la întortocheatul viraj al ministrului Florin Barbu este generat de propria afirmație: „Nu am cum să fiu nostalgic după regimul comunist, pentru că eu aveam 10 ani atunci”. Și aici are dreptate. Atunci de unde a scos afirmația, conform căreia, fostul lider comunist de la București ar fi spus, despre stuful din Delta că „e aurul verde al României”? Din lecturi, din auzite, de unde, fiindcă –din câte știm- pădurea era au-

rul verde al țării și nicidecum stuful, exploatat totuși ca materie primă pentru fabricile de producere a celulozei de proastă calitate. Ministrul Florin Barbu n-are cum să fie un nostalgic –asta categoric- numai că își apără afirmația, la care făcuse referire, într-o logică ologă, invocând „starea de oboseală” datorită căreia n-a fost inspirat. Motivul? Avusese discuții cu mediul asociativ privind noile depuneri de cereri pentru subvențiile pe anul în curs, mai exact se epuizase fizic și psihic în dezbaterile cu fermierii, atât cu privire la sistemele de irigații, cât și cu privire la problemele din zootehnie, sectorul vegetal ș.a.m.d.. Vrând să circumstanțieze o „luare pe arătură” -inepții solemne, gogomăanii, care s-au înghesuit într-o frază atât de lungă-, a încercat, neinspirat, să-l ducă pe interviewer spre lumină, bucurie și... sistemele de irigații, după care într-adevăr rămâne nostalgic. Te freci la ochi nu alta, de atâta tristețe și oboseală, chiar surmenaj, a ministrului Florin Barbu. Care a găsit de cuvință să treacă la folosirea „patriotică” a lim-

bii. Sigur, nimeni nu e perfect. Cine are probleme cu exprimarea, are cu siguranță probleme de logică. Iar cine are astfel de probleme, nu poate fi de mare folos în sfera puterii. De ani de zile toți predecesorii săi în funcția de ministru n-au făcut altceva decât au evocat sistemele de irigații din vremea pomenită, în care, cel puțin la nivel declarativ, s-au investit fonduri imense în reabilitarea și deplina lor funcționare, chiar dacă nu mai sunt, prin consumul mare de apă și energie, deplin eficiente. Dacă vechea infrastructură de irigații din vremea „aialtă” ar fi deplin funcțională, țara ar rămâne fără curent electric. Potrivit datelor Agenției Naționale pentru Îmbunătățiri Funciare (ANIF) suprafața irigabilă este mai mică de un milion de hectare, dar chiar pentru această suprafață nu se poate asigura apa necesară, cu precădere în perioadele critice ale stării de vegetație a culturilor agricole. Cei mai mulți fermieri, din spațiul UE, folosesc „sistemul prin picurare”, dar astfel de sisteme necesită investiții consistente (4.000 euro la hectar). Teh-

nologia cu utilizarea pivoților este pretabilă, dar și aici sunt discuții interminabile. Așa cum s-a justificat ministrul Florin Barbu trădează altceva: nu este categoric un nostalgic, în sensul în care este folosit termenul, ci un „aerian” în politicile agricole comune, în problemele concrete ale agriculturii românești, cu fermierii iritați de ceea ce se întâmplă cu afluxul de cereale și plante tehnice din Ucraina și atâtea altele, încât nu puțini se târăsc mai chinuit decât sergentul lui... Vasile Alecsandri. Îngrijorător este faptul că suprafețele destinate culturilor cerealiere se reduc. În Dolj de pildă, suprafața destinată culturii grâului, în toamna trecută, a fost mult redusă față de anii precedenți. Prin toată pledoaria sa ministrul Agriculturii s-a dovedit un gargaragiu, animat de duhovnicească blândețe. Nu evocarea fostului lider comunist de la București, altminteri într-un context aiuristic, este problema lui Florin Barbu, ci mai degrabă... balanța comercială, pe seama importurilor de produse agro-alimentare. Și drumul redresării ei e lung și în pantă.

Incendiu la Aeroportul Internațional Craiova, lichidat fără probleme

Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență (ISU) „Oltenia” al Județului Dolj a intervenit, în urmă cu puțin timp, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la Aeroportul Internațional Craiova. Au fost la dispoziție patru autospeciale de lucru cu apă și spumă, două ambulanțe SMURD, o autospecială de lucru la înălțime, pentru localizarea și lichidarea focului izbucnit într-o hală din extindere a Aeroportului Internațional Craiova. Nu au fost victime. În incendiu au ars materiale de construcție (polistiren) în interiorul halei, cu degajare puternică de fum, nefiind pericol de propagare în vecinătate.

„A luat foc o parte dintr-un perete situat pe partea de est în noul terminal. Focul a pornit de la o sudură de pe acoperiș. Angajații noștri au intervenit imediat și au stins incendiul cu ajutorul mașinilor de intervenție din dotare. ISU Dolj a ajuns cu autospeciale, însă incendiul era deja stins”, a precizat Oana Răducanoiu, purtător de cuvânt al Aeroportului Internațional Craiova. La rândul său, Sorin Manda, directorul Aeroportului Craiova,

a declarat, pentru Digi24, că de vină ar fi angajații firmei care lucrează pe șantierul noului terminal din cadrul aeroportului. „Firma a lucrat neglijent. S-a sudat la înălțime și în zonă erau materiale inflamabile. Important este că nu sunt victime și că angajații noștri au intervenit cu autospecialele pe care le deține aeroportul și au stins focul. Activitatea aeroportului nu a fost deloc afectată”, a menționat Sorin Manda. „Au ars, în interiorul unei hale,



pe o suprafață de aproximativ 100 mp, materiale de construcție din polistiren, și s-au degradat 150 mp de tocărie și geam

termopan. Nu a fost niciun pericol de propagare, deoarece locul incendiului era departe de Terminalul vechi al Aeroportului.

S-a intervenit cu promptitudine și au fost evitate alte pagube”, a precizat col. Florin Cocoșilă, purtător de cuvânt al ISU Dolj.

ANUNȚ

SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OL-TENIA S.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „**Construirea unui parc fotovoltaic, cu o putere instalată de cca. 44,5 MW, pe depozitul de zgură și cenușă închis mal stâng Jiu**”, propus a fi amplasat în comuna Almăj, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1, și la sediul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., Municipiul Târgu Jiu, strada Alexandru Ioan Cuza nr.5, județul Gorj, în zilele de luni până joi între orele 8,00 – 16,00 și vineri între orele 8,00 – 14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1.



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj



STOP
violenței
asupra copilului!



www.dgaspcdolj.ro



Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj



STOP
EXPLOATĂRII
copiilor prin muncă!



www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 19 Martie 2024

Semnătura:.....